



# ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА ЗАСЕДАНИЯ КОЛЛЕГИИ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

от 29 декабря 1992 г. № 19

Ш. О положениях о центральных органах федеральной исполнительной власти Российской Федерации

1. О Министерстве здравоохранения Российской Федерации

Одобрить представленный проект Положения о Министерстве здравоохранения Российской Федерации.

Принять предложение о внесении необходимых дополнений и изменений в Положение после принятия решений о подчиненности медицинских структур, входящих в Минобороны России.

Э.А.Нечаеву в двухнедельный срок проработать вопрос о целесообразности возложения на Минздрав России функций, связанных с производственным травматизмом.

2. О Комитете Российской Федерации по химической и нефтехимической промышленности

Одобрить представленный Комитетом Российской Федерации по химической и нефтехимической промышленности с участием других заинтересованных министерств и ведомств проект Положения об этом Комитете.

3. О Комитете Российской Федерации по кинематографии

Одобрить представленный проект Положения о Комитете Российской Федерации по кинематографии.

Снятие копий ЗАПРЕЩАЕТСЯ

4. О Комитете Российской Федерации по делам молодежи

Одобрить представленный проект Положения о Комитете Российской Федерации по делам молодежи.

5. О Комитете Российской Федерации по металлургии

Одобрить представленный проект Положения о Комитете Российской Федерации по металлургии.

Включить в Положение следующую функцию этого Комитета: "разрабатывает предложения по передаче в установленном порядке закрепленных в федеральной собственности пакетов акций приватизированных предприятий металлургического комплекса в доверительное управление".

6. О Комитете Российской Федерации по муниципальному хозяйству

Одобрить представленный проект Положения о Комитете Российской Федерации по муниципальному хозяйству.

7. О Федеральной службе занятости России

Одобрить представленный проект Положения о Федеральной службе занятости России.

Изложить абзац 8 пункта 6 Положения в следующей редакции: "осуществляет в установленном порядке проверку деятельности предприятий, учреждений и организаций, независимо от их форм собственности в соответствии с действующим законодательством, по вопросам, входящим в компетенцию Федеральной службы занятости России".

Г.Г.Меликьяну с учетом состоявшегося обсуждения подготовить необходимые предложения по изменению действующего законодательства для внесения их в установленном порядке в Верховный Совет Российской Федерации.

8. О порядке утверждения уставов предприятий, находящихся в федеральной собственности и действующих в сфере ведения министерств, ведомств

Госкомимуществу России утверждать уставы предприятий, находящихся в федеральной собственности, по согласованию с отраслевыми министерствами и ведомствами, к сфере ведения которых эти предприятия относятся.

Госкомимуществу России решить вопрос предоставления полномочий должностным лицам министерств и ведомств на заключение контрактов с руководителями предприятий, находящихся в федеральной собственности.

9. О финансировании аппарата министерств и ведомств

Внести в положения о министерствах и ведомствах пункт, предусматривающий, что финансирование их аппарата осуществляется за счет средств республиканского бюджета, направляемых на содержание центральных органов федеральной исполнительной власти Российской Федерации.



ЧЕРНОМЫРДИН